


библиотека и призраки



**ПРОКЛЯТЫЙ
ДОМ**

**АННА
БАЙРАШНАЯ**

12+

Анна Сергеевна Байрашная

Проклятый дом

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=66357096

SelfPub; 2021

Аннотация

Рассказ для тех, кто любит ужасы.

Школьникам задали домашнее задание про подвиги наших предков в период Великой Отечественной войны. Кате не досталось книги, и ей пришлось идти в городскую библиотеку, о которой шли страшные слухи про проведения. Что узнает школьница в этом месте?

«Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации».

Счастливого прочтения.

Анна Байрашная

Проклятый дом

Вновь на очередном уроке истории дети не желали слушать и беречь память о минувших днях войны, хотя сегодняшний мир полон смерти и кровопролития. Если к примеру взять Донбасс, то мы видим, как память о прошлом разбили вдребезг. Великая победа над фашизмом стала не в почете, а Россия для Украины враг номер один. Вот и дети не желали учить историю, только рассказывали байки о городской библиотеке. Для них эта тема была куда интереснее чем победа над фашизмом. Как на зло, сегодня в школе задали очередное задание по истории, но дети даже не проявили желание записать его в дневники. Одной только Катюше стало интересно и то из-за страшных историй о городской библиотеке. Девочку не волновали подвиги ее предков, а только страшные истории.

В местном городе ходили страшные легенды о городской библиотеке, поэтому школьники пытались обходить стороной проклятое здание. Поговаривали, что библиотекарь может передвигать шкафы и метать железные ножи силой мысли. Даже придумали байку о убитой в ней девочке во время новогодних каникул. Конечно, был уже перебор. Вот и на Катю не хватило книги в школе, теперь придётся идти в злое место. Девочка не растерялась и пошла на свой страх

и риск в апартаменты городских книг. Она ковляла по морозно-снежному городу каждый раз оглядываясь назад, но там никого не было. Девочка подумала, что ей показалось преследование и она продолжила свой путь. Вскоре подошла к старинному зданию от которого веяло холодом, а от серого гранита с потеками несло страхом. Ветер завывал ударившись о старую металлическую вывеску районной библиотеки. Катя взглянула на второй этаж и заметила, что кто-то смотрел на нее быстро задвинув шторы прятался от посторонних глаз. Девочка немного испугалась, но потом все же решила войти в это здание посчитав, что ничего зловещего в нем нет.

Отворив старую металлическую дверь она опять почувствовала, что за ней кто-то наблюдает, но не стала придавать этому значения. Только ступив на лестницу которая вела на верхние этажи, Катя заметила, что кто-то пошел на верх, но шаги не были слышны, а холод пробирал до костей. У девочки застрял ком в горле, но она продолжала подниматься, как вдруг перед ней появилась маленькая девочка в пышном белом платье. Ее лицо выбелено в белоснежный цвет, а под глазами виднелись синяки. Она очень быстро передвигалась и за секунду уже стояла впритык с Катей, держа своими ледяными ладонями руку девочки. Незнакомка уже смотрела прямо в глаза, а потом сказала:

– Я хочу домой! Я не могу вернуться домой!

Катя неподвижно застыла на лестнице, как вдруг вспом-

нила местную легенду о убитой девочке во время зимних каникул в библиотеке. К сожалению тело ребенка так и не нашли. Собравшись с силами она спросила у незнакомки с бледным лицом:

– А почему ты не можешь вернуться домой?

Девочка лишь заплакала и за считанные секунды перенеслась с одного места на другое словно призрак, а потом и вообще исчезла. Катя через силу сглотнула комочек в горле и пошла дальше. Она не понимала, что именно происходит, а может ей просто показалось все это. Наконец-то школьница поднялась на третий этаж в кабинет библиотекаря, как вдруг перед ней вновь встал этот таинственный призрак со словами:

– Отведи меня домой! Я хочу домой!

Катя не растерявшись ответила:

– Хорошо, только где твой дом? Извини, а как тебя зовут?

– Алена. Я хочу домой! – Ответил призрак в полумраке.

– Алена, ты знаешь где твой дом? – Еще раз спросила Катя надеясь хоть что-то узнать у новой подружки.

Белоснежная девочка расстроено посмотрела на новую знакомую и ответила:

– Я знаю где мой дом, но он не даст покинуть этот дом. Он не хочет чтобы я тебе говорила об этом!

Алена чего-то испугалась, схватила Катю за руку и все показала, что случилось тут во время великой отечественной войны. Катя стояла возле кабинета библиотекаря переноси-

лась совершенно в другую эпоху и другой мир. Очень быстро менялся интерьер, проходили люди и наконец настал тот самый день о котором боялась рассказать Алена. Неожиданно рухнула стена от выстрела немецкого танка, люди спасались бегством. Фашисты без жалости и сострадания убивали всех подряд с особой жестокостью с ехидной улыбкой на глазах. Среди этой суматохи и резни советских граждан вошел он. Не похожий на человека, скорее на дьявола или демона. Тут Катя увидела, как это существо приняло человеческий облик, это был сам Гитлер. Настоящий дьявол во плоти из потустороннего мира. Он скомандовал своим войнам всем убитым поставить клеймо на руки, а это обозначало грешную душу. В тот день были вырезаны все кто находился в этой библиотеке, а их души навсегда заточены в этом здании. Только одна Алена была невинным ребенком и дьявол не смог забрать ее душу. Катя испуганно смотрела на все это. Как вдруг увидела, это мерзкое существо подошедшее к Алене. Оно схватило ее за волосы, потом накинув на ее шею петлю повесило на этой лестнице. Маленькая девочка несколько минут побарахталась и затихла. Катя в ужасе смотрела на все то, что делали фашисты под руководством своего вожака и понимала, что обязана своим предкам всем. После призрака отпустил руку школьницы и они вновь оказались в своем времени, но Катя застыла в слезах рассматривая отреставрированную стену. Алена вновь сказала:

– Я не смогу вернуться домой!

—Сможешь!—С гордо поднятой головой ответила Катя, а потом добавила:

—Мы в библиотеке, а в борьбе с дьяволом нам поможет только библия! Если в великую отечественную войну народу помогла вера, то и тебя она сможет вернуть домой!

Девочки быстро побежали в главный зал с библейскими книгами, как вдруг перед ними молниеносно стали закрываться двери. Катя без страха достала нагрудный крестик и начала про себя молить покойного прадедушку помочь ей справиться с демоном, который убивал советских солдат в войну.

Девочка не ожидала, но словно какая-то сила начала выламывать двери в центральный зал чтобы дети могли войти. На их удачу, проход стал свободный. Катя быстро подбежала к стенду с библией, как вдруг поднялся ветер и из книги стали вылетать листья. Девочка пыталась одолеть панику, наконец нашла нужную молитву. Алена вместе с ней стала читать ее в слух. Вокруг поднялся ветер, а книги разлетались в разные стороны и только он вошел в зал. Девочки увидели его, странное существо все в огне с рогами и копытами. О нем писали древние монахи, как о существе которое вселяется в людей. В древности это существо насылало чуму и другие страшные болезни. Алина еще громче стала читать молитву, но вдруг это чудовище подошло совсем близко. Его горячие лапы вонзились в шею Кати, та вспомнила подвиг своего прадеда и опять обратилась к нему. Как вдруг, совсем

молодой красноармеец схватил это чудовище за грудки со словами:

–Внучка, дочитывай до конца ради меня и тех кто очистил Советский Союз от фашистской дьявольщины! За нас и за победу, Ура! Ура! Ура!

Катя рассмотрела в этом молодом солдате своего прадедушку и поняла какой ценой досталась нам победа. Люди сражались с чудовищем и чудом смогли дойти к победе девятого мая. Девочка не растерялась сквозь ветер, летящие книги, падающие стеллажи с книгами дочитала молитву до конца. Неожиданно все замерло, а чудовище перестало крушить все вокруг и избивать Катиного деда. Потом посмотрел на детей и с диким ревом сгорел в собственном пламени. Девочки стояли среди хаоса разорванных книг и поваленной мебели, а молодой красноармеец лежал среди этого бардака. Алена посмотрела на Катю, а потом ответила:

– Мне пора домой! Ты освободила нас от оков дьявола и призрака того времени! Вот уже больше полувека мы были заточены в его лапах, а теперь можем быть свободными! Наконец-то я покину этот дом и вернусь к маме и папе и все остальные души обретут покой благодаря тебе!

Катя молча смотрела на новую подругу, а потом увидела всех тех кто погиб в этой резне. К ней подходили медсестры и простые граждане благодарили за свободу обретенную спустя столько лет. Каждая душа озаряла теплом, а в самом здании становилось светлее. Люди всё шли и шли, а Катя по-

нимала насколько важна победа в мае сорок пятого! Все народы Советского Союза воевали в этой битве и принесли нам победу в самой кровопролитной войне! После прощания со всеми погибшими к Кате подошел ее прадед со старым пыльным альбомом. Он нежно передал его ей в руки только с одной фразой:

– Катя, береги нашу историю и где бы ты не была, помни каким трудом она нам досталась! Сейчас вы живете в неспокойном времени и идете друг на друга с оружием! А вот мы воевали рука об руку с украинцами, азербайджанцами, таджиками и не считали их своими врагами! Покажи это на уроке и расскажи о наших подвигах всей школе! – После этих слов молодой солдат пошел за всеми в другой мир, а Алена крепко обняла Катюшу и побежала за всеми.

Во всей библиотеке все самостоятельно начало становиться на свои места, а старинный фотоальбом военных времен так и остался в руках девочки. В здании воцарил порядок и исчез холод с чувством страха.

Вдруг в зал влетела библиотекарьша в панике с криками, разбитыми очками, простонала:

– Что происходит? Я схожу сума! Какой сегодня год?

Катя заулыбалась, а потом сказала:

– Две тысячи восемнадцатый! Вы не могли бы мне оформить этот фотоальбом для работ по истории и еще несколько книг о великой отечественной войне!

Женщина ошарашенно посмотрела на ребенка и выдала

ей книги бурча себе под нос:

– Как я долго спала в этом кошмаре! Двадцать лет, как и не было.

– О чем вы бабушка?– Удивленно спросила Катя.

– Эх деточка, тебе лучше об этом не знать!– Опечаленно ответила библиотекарьша вручив ей фотоальбом и нужные книги.

Конечно Катя уже знала обо всем, что происходило с этой бедной женщиной, но не стала ничего у нее спрашивать. По дороге домой она рассматривала старые фотографии и наткнулась на фото Алены, а потом все поняла. Во время войны в этой библиотеке был госпиталь. Именно в нем спасли жизнь ее прадедушке, а дьявол после захватил его и пустил там свои корни. Но Катя поняла одно, что великая отечественная война была заслужена всем советским союзом.

На следующий день, Катюша подготовила доклад о великой отечественной войне. Даже смогла донести до своих одноклассников все краски боевых действий и то, что этот праздник священный для всех стран бывшего СССР!